

## 伯大尼安老院长者与银娱义工队共渡父亲节

**2012 年 6 月 17 日**—为了庆祝父亲节，银河娱乐集团（下称「银娱」）一班充满爱心的义工队成员，於父亲节当日探访伯大尼安老院的长者，与他们一起唱歌、玩游戏，并送上由银娱员工亲手制作的爱心健康小蛋糕及心意礼物，让长者们感受到社会的关爱，度过一个难忘愉快的周日。

活动於周日下午举行，当日 **19** 名银娱义工队成员带着灿烂的笑容去到伯大尼安老院。义工队员先与长者们玩游戏作为热身，之後大家更一起唱怀旧金曲，充分体现长幼共融的精神。义工队员不约而同地表示，看到长者们开心满足的笑容是义务工作的最大回报，希望透过不同类型的义工活动，能为更多有需要的人士带来欢乐。其中，来自「澳門銀河™」赌桌部的王乐本更表示：「虽然今日出席这个活动，减少了陪伴家人的时间，但能够於父亲节向居於院舍的长者送上问候和祝福，就显得别具意义，更令我深深体会只要付出一点时间和关心，便可以为别人带来温暖和欢乐。」

当日探访活动最特别之处，是义工队带来了百多件由银娱员工亲手焗制的爱心小蛋糕。这些小蛋糕是由 **27** 位於周六参加了「父亲节蛋糕工作坊」的员工亲手制作，部分人更带同子女参与工作坊，大家一起打鸡蛋、搓面粉、焗蛋糕，享受愉快温馨的亲子时间之馀，更合力为安老院的长者烤焗了超过 **100** 件无糖高纤蛋糕，希望长者能吃得健康快乐。

长者们从义工手中接过小巧精致的蛋糕时都喜上眉梢，并笑称舍不得把漂亮的蛋糕吃进肚子。其中，**78** 岁的黎典照伯伯表示：「今天是父亲节，想不到一班年轻人竟然这麼有心，抽出与家人相处的时间来探望我们，还特意准备了蛋糕和我们庆祝，真是非常难得。」安老院负责人黄志华感谢银娱义工队的心意，并指：「能够与院外人士互动交流，这对长者的身心健康都有好处，希望日後能多举办类似的探访活动，让更多独居长者获得关心。」

- 完 -



銀娛 GEG

图片说明：



P001：銀娛員工參與「父親節蛋糕工作坊」，親手制作精美蛋糕，送予安老院長者。



P002：員工帶同子女為長者制作蛋糕的同時，更可享受愉快溫馨的親子時間。



銀娛 GEG



P003：员工同心合力为安老院的长者炮制了超过 100 件爱心无糖高纤蛋糕。



P004：银娱义工队与长者一起玩游戏，大家都玩得不亦乐乎。



銀娛 GEG



P005：长者们都热切期待从义工手中接到礼品包。